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A Debreceni SZC Bethlen Gábor Közgazdasági Technikum Erasmus+ 
pályázatának keretében, 2022. szeptember végén, 1 hetes kurzuson 

vehettem részt Barcelonában, az Europass Teacher Academy szervezésében. 
A kurzus célja olyan új mobilapplikációk megismertetése a résztvevőkkel, 
amelyeket nemcsak tantermi körülmények között lehet használni. 

A kurzus kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy olyan tanfolyamot 
válasszak, ahol nemcsak a szakmai ismereteimet bővíthetem, hanem a 
francia nyelvismeretem mellett, elsősorban az angol nyelvtudásomat 
fejleszthetem. 

Trénerünk, egy kanadai származású oktató, rendkívül rugalmasan kezelte a 
résztvevők nyelvtudásában tapasztalt különbségeket. Csoportunk 5 német, 1 
bolgár, 1 szlovén és néhány magyar kollégából állt.  

Minden nap beszámoltunk az előző napon történtekről, majd a tréner beszélt 
a spanyol, kanadai kultúra egy-egy területéről, illetve Barcelonáról, és egy-
egy témakör mentén ismertette az adott nap tananyagát.  

Mi is lehetőséget kaptunk saját kultúránk és szokásaink bemutatására. 
Nagyon érdekes volt, hogy sok esetben éppen a tanult applikációkon 

keresztül mutathattuk be kultúránkat, szokásainkat, tanítási módszereinket. 
A tanult programok/applikációk közül voltak általunk ismertek is (Padlet, 

Canva, Wordwall, Quizlet, Quizizz), de közel 15 új applikációt ismerhettünk 
meg. 

Délután szabadon fedezhettük fel Barcelona szépségeit. Néhány alkalommal 

az Europass Teacher Academy szervezésében vettünk részt programokon. Így 
a barcelonai Grácia negyedet is oktatónk idegenvezetésével ismerhettük meg. 
Szintén a szervező által vehettünk részt egy 1 órás sétahajózáson és utolsó 

nap- a kurzus lezárásaként- egy kellemes koraesti találkozón találkozhattunk 
a többi kurzuson résztvevő kollégával.  

Nagyon sok új ismerettel tértem haza, olyan ismeretekkel, amiket könnyedén 
beleilleszthetek a tanóráimba. 

Nemcsak a tréner szakértelme és pozitív hozzáállása, a kurzus tematikája és 
a csoport jó hangulata volt meghatározó, de Barcelona is elbűvölt Gaudí 

utókorra hagyott szellemiségével. Bármerre is néztünk, mindenhol a 
művészet itatta át a hétköznapok Barcelonáját.  
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